



Svi putevi vode od nas

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,

Licenca tipa OTP A-70/2021 od 10.08.2021.

Dalmatino turca



5 DANA AUTOBUSOM / 3 NOĆENJA

28. APRIL – 2. MAJ 2023.

PAG – ZADAR – ŠIBENIK – KRKA – TROGIR – SPLIT - PLITVICE

Dalmacija... Toliko lepa da je utkana u bezbroj prelepih pesama koje o njoj pevaju... Miris Mediterana, onog pravog, nekako vraća davna sećanja... Naše putešestvije ćemo otpočeti posetom ostrvu Pag i istoimenom gradu Pagu. Pag je grad koji nudi sačuvane spomenike kulture, gastronomske specijalitete i posve drugačiju prirodu sa kamenim čarolijama. Na prvi pogled ostrvo Pag je kamenito, surovo, obrubljeno nebesko plavim morem, smešten pod krilom Velebita. Često se naziva „ostrvom kamena" ili „Mesečevim ostrvom" zbog površine koja pruža pomalo nesvakidašnji pejzaž. Putovanje nastavljamo do prelepog Zadra, grada koji beleži 3000 godina svog postojanja... Šetnja uglačanim kamenim ulicama grada postaće šetnja kroz istoriju, ali i doživljaj savremenog života. Kao grad spomenik okružen starim zidinama, Zadar je prava riznica arheološkog i spomeničkog blaga antičkog, srednjovekovnog i renesansnog razdoblja, kao i brojnih savremenih arhitektonskih ostvarenja poput prvih Morskih orgulja na svetu. Izlet do Šibenika i Nacionalnog parka Krka ostaće u neizbrisivom sećanju. Sam Nacionalni park Krka poznat je po slapovima koji oduzimaju dah... Mi ćemo posetiti Skradinski buk. Na ovom izletu posetićemo i divni Šibenik koji je poznat po svojoj velelepnoj katedrali Sv. Jakova. Na divnom izletu ćemo uživati u prelepom Trogiru i u pesmama opevanom Splitu. Na kraju našeg putešestvija posetićemo Plitvička jezera, jedan od najlepših nacionalnih parkova ne samo Hrvatske, već i cele Evrope. Žubor reke Korane, neverovatni slapovi, spektakularna priroda, nikoga ne ostavlja ravnodušnim... Specijalno skrojeno putovanje za sve one koji žele obradovati svoje oči i ispuniti srce i dušu... Pridružite nam se!

Program putovanja:

1. dan (petak, 28. april) Polazak iz Novog Sada oko 22.30h i Beograda oko ponoći. Putovanje preko Hrvatske linijom Bajakovo – Slavonski Brod – Zagreb – Karlovac. Kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. dan (subota, 29. april) PAG – ZADAR – VODICE Dolazak na ostrvo **PAG** u prepodnevnom satima. Po dolasku, sledi odlazak do istoimenog grada Paga. Kraći organizovani obilazak grada uz razgledanje: **Magazini soli** u luci grada, **crkva Sv. Frane, Knežev dvor** iz XV veka, **crkva Sv. Jurja**, sveca zaštitinika ostrva Pag... Slobodno vreme za predah. Nastavak puta ka **ZADRU** - jednom od najlepših gradova Dalmacije. Po dolasku sledi obilazak istorijskog jezgra grada uz razgledanje: **crkva Sv. Donata** – simbol Zadra iz IX veka, **Kneževa palata, plemićke mletačke palate** iz XV i XVI veka, **Morske orgulje...** Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Smeštaj u hotel u regiji Vodice. Odmor. Noćenje.

3. dan (nedelja, 30. april) TROGIR – SPLIT Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, ili polazak na celodnevni fakultativni izlet do gradova čija se istorijska jezgra nalaze pod zaštitom UNESCO-a. Odlazak do **TROGIRA** i obilazak starog grada: **katedrala Svetog Lovre, crkva Svetog Jovana Krstitelja, Kamerlengo kula, trogirski riva...** Kraće slobodno vreme. Nastavak putovanja ka **SPLITU**. Dolazak u grad Dioklecijana i njegove palate: obilazak **splitske rive, Prokurativa, Zlatnih vrata, Katedrale Sv. Duje, Narodnog**

trga, SPC Svetog Save. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u hotel nakon 19h. Noćenje.

4. dan (ponedeljak, 1. maj) KRKA – ŠIBENIK Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, ili polazak na celodnevni fakultativni izlet. Odlazak do **NACIONALNOG PARKA KRKA**. Poseta parku uz razgledanje **Skradinskog buka**. Nastavak putovanja do **ŠIBENIKA**. Po dolasku sledi kraći organizovani obilazak istorijskog jezgra uz razgledanje: **katedrala Sv. Jakova** – jedan od simbola grada, **spomenik Juraju Dalmatincu, Knežev dvor, trg sa 4 bunara, Biskupija**. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u hotel nakon 20h. Noćenje.

4. dan (utorak, 2. maj) PLITVICE – NOVI SAD/BEOGRAD Doručak. Odjava iz hotela u ranim jutarnjim satima. Polazak ka Nacionalnom parku **PLITVICE**. Po dolasku, sledi poseta parku (fakultativno) uz individualni boravak u parku (u zavisnosti od vremenskih uslova turistima je na raspolaganju vožnja brodom preko jezera, vožnja malim turističkim vozom, pešačke staze...). Park je najvećim delom prekriven šumskom vegetacijom, a turistički najzanimljiviji i najatraktivniji deo Parka – jezera, zauzimaju tek nešto manje od 1 % površine parka. Jezerski sastav čini 16 imenovanih i nekoliko manjih, kaskadno poredanih jezera. Boravak u parku je ograničen na 4 sata. Polazak ka Srbiji oko 15h. Putovanje preko Karlovca, Zagreba, Slavenskog Broda... Povratak u Novi Sad/Beograd u oko ponoći. **Kraj putovanja.**



Svi putevi vode od nas

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP A-70/2021 od 10.08.2021.

CENA ARANŽMANA PO OSOBI	+ PAKET IZLETA za uplate u agenciji
229 € sniženo 199 €	umesto 105 € samo 90 €
SNIŽENA CENA SE ODNOSI NA OGRANIČEN BROJ MESTA!	Navedena cena uključuje sledeće izlete: <ul style="list-style-type: none">Celodnevni izlet za Šibenik sa posetom NP „Krka“, prema programuUlaznica za NP „Plitvička jezera“Celodnevni izlet Trogir - Split
Cena aranžmana uključuje: <ul style="list-style-type: none">Prevoz autobusom turističke klase na navedenoj relaciji (klima/grejanje, audio-video oprema)3 noćenja sa doručkom (kontinentalni – klasični način posluživanja) u hotelu sa 3*** regiji Zadrasmeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog "queen size" ležaja. 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog "queen size" ležaja, sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!)razgledanja Paga i Zadra prema programuusluge vodiča tokom celog putovanjatroškove organizacije putovanja	Cena aranžmana ne uključuje: <ul style="list-style-type: none">Ulaznice za muzeje i druge turističke objekteObavezno međunarodno putno osiguranje sa Covid19 pokrićem (može se dobiti u agenciji po ceni od 800 dinara po osobi)Individualne troškove – nepomenute uslugeDoplata za jednokrevetnu sobu je 80 € - isključivo na upitDoplata za dodatno sedište u autobusu 100 €Obavezna doplata za gradsku turističku taksu u iznosu od 2 € po osobi i noćenju (ukupno za tri noćenja 6 €) – plaćanje na recepciji hotela. U slučaju da paket izleta nije rezervisan prilikom prijave i plaćen u agenciji, cene izleta za uplatu na licu mesta su: <ul style="list-style-type: none">Celodnevni izlet za Šibenik sa posetom NP „Krka“, prema programu – 45 €Ulaznica za NP „Plitvička jezera“ – 30 €Celodnevni izlet Trogir – Split – 30 €

USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NBS NA DAN UPLATE

- Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
 - Administrativnom zabranom** na platu - 50% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u evrima, a obračun se vrši po srednjem kursu NBS na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.10.2023.
 - Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA.
 - Intesa kreditnom karticom** Visa, Master, Maestro ili American Expres karticama – 60% se plaća prilikom rezervacije, ostatak duga je moguće platiti navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata a zaključno sa 20.10.2023.
 - Zaposleni u preduzećima koja su članice „**Fonda Solidarnosti**“ plaćaju na 12 rata, ukoliko im Fond odobri Ugovor o administrativnoj zabrani.
 - U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 50% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 20.-tog u mesecu, a najkasnije do 20.10.2023.
- U sve cene je uračunat PDV od 20%

OPIS HOTELA:

HOTEL „IMPERIAL PARK“ 3*, Vodice** <https://www.rivijera.hr/en/hotel-imperial-vodice/> ili sličan

Hotel je smešten u letovalištu Vodice. Smešten u borovoj šumi samo korak do plaže, hotel Imperial je idealna oaza za sve goste. Udaljen svega jedan kilometar od centra Vodica. Posедуje lobi sa dnevnim boravkom, aperitiv bar, recepciju otvorenu 24 sata, WiFi konekciju, restoran za poslužnje obroka,... Sobe su komforne, standard kategorije. Poseduju kupatilo sa tuš-wc, TV.

SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA KOJE SE NALAZE U PROSTORIJAMA AGENCIJE, ILI NA WEB SAJTU:
www.fantast.rs (Posebne napomene su vezane za redosled sedenja u autobusu i mogućnosti doplate određenih sedišta, kao i za niz drugih elemenata bitnih za organizaciju putovanja i zadovoljstvo putnika! Pročitajte ih!)

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je raden na bazi minimum 45 putnika. Uz ovaj aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., Jevrejska 8, Novi Sad, matični broj 20024925. Licenca broj: OTP A-70/2021. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu BANKARSKU GARANCIJU br. 04777-02-0167750 (osigurana suma u visini od 250.000€), „UNI CREDIT BANK SRBIJA AD BEOGRAD“.